

Только факты

27 июня в актовом зале администрации города Торжка состоялась традиционная торжественная встреча Главы города Торжка А.А. Рубайло с выпускниками школ города, награжденными медалями «За особые успехи в учении». Золотых медалистов поздравили Глава города А.А. Рубайло, председатель Торжокской городской Думы В.И. Житков, начальник Управления образования администрации города М.А. Сороко. В этом году в Торжке 165 выпускников, из которых 28 девушек и юношей удостоены награды за отличную учебу.

27 июня в Муниципальном бюджетном учреждении города Торжка «Городской центр социальной помощи молодежи» чествовали тех, кого совершенно точно можно назвать золотой молодежью, кто является прекрасным примером для подражания в учебе, волонтерстве, общественной и профессиональной деятельности. Поздравить и наградить самых активных, креативных, амбициозных молодых людей пришли почетные гости: председатель Торжокской городской Думы В.И. Житков, первый заместитель Главы администрации города К.В. Фурсов, ведущий специалист администрации города Т.А. Ветошко, председатель Комитета по физкультуре, спорту и молодежной политике администрации города С.В. Кулагин. Благодарностями и Благодарственными письмами Главы города, Благодарственными письмами Комитета по физкультуре, спорту и молодежной политике администрации города и ценными подарками в этот день были награждены 28 лучших представителей молодого поколения и их наставники. Тринадцати добровольцам были вручены волонтерские книжки. Также в этот день состоялось награждение студентки Федерального государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Федерального агентства по государственным резервам «Торжокский политехнический колледж» Марии Бондаревой - победителя муниципального этапа конкурса «Доброволец Верхневолжья-2017» в номинации «Культурно-просветительское волонтерство».

28 июня 2017 года в Выставочном зале Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Всероссийский историко-этнографический музей» состоялось закрытие городского фестиваля произведений художников, мастеров художественных ремесел и декоративно-прикладного творчества города Торжка «Привези мне из Торжка...». На торжественном закрытии городского фестиваля присутствовали: Первый заместитель Главы администрации города, председатель Комитета по управлению имуществом города Торжка К.В. Фурсов, представители администрации города, участники фестиваля, гости и жители Торжка. В рамках фестиваля с 1 по 30 июня 2017 года в Выставочном зале Всероссийского историко-этнографического музея проходила выставка произведений художников, мастеров художественных ремесел и декоративно-прикладного творчества города Торжка «Привези мне из Торжка...», в Центральной городской библиотеке им. В.Ф. Кащиковы были представлены произведения живописи и графики художников города. Также в рамках фестиваля состоялись творческие встречи с художниками и ремесленниками, мастер-классы мастеров золотого шитья и декоративно-прикладного искусства. Все участники фестиваля были награждены памятными дипломами Главы города Торжка.

28 июня в Твери во Дворце культуры «Химволокно» прошло главное событие региональной молодежной политики - XXI областной молодежный форум «Молодежь Верхневолжья». В Форуме принимали участие делегации со всех муниципальных образований Тверской области - лидеры общественных молодежных организаций, добровольческих объединений, студенческих активов, профсоюзов, работающих молодежь. Делегацию Торжка возглавил председатель Комитета по физкультуре, спорту и молодежной политике администрации города С.В. Кулагин. На молодежном Форуме студенты Федерального государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Федерального агентства по государственным резервам «Торжокский политехнический колледж» Александр Чернышов и Карина Евстратова получили Сертификаты «Доброволец Верхневолжья» за успешное освоение теоретического и практического курсов уровня «Школа» в рамках школы подготовки волонтеров Тверского региона.

28 июня в Твери состоялось традиционное чествование выпускников школ Тверской области, получивших золотую медаль «За особые успехи в учении». Город Торжок представляли 27 выпускников. По традиции имена лучших выпускников 2017 года занесены в Книгу почета «Золотая молодежь Верхневолжья».

В рамках исполнения Программы по поддержке местных инициатив состоялись аукционы на выполнение работ по обустройству четырех детских игровых площадок по следующим адресам:

- у дома № 112А по ул. Луначарского;
- у дома № 16 по Калининскому шоссе;
- у дома № 35 по Калининскому шоссе;
- у дома № 18Б по Калининскому шоссе.

Данная Программа предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из областного бюджета на реализацию наиболее важных для городских территорий проектов, направленных на благоустройство и ремонт объектов общественной инфраструктуры города. Реализация Программы заключается в активном участии жителей города.

Заключен муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройству и содержанию территории города Торжка.

На основании разрешения на строительство, выданного администрацией города, начаты подготовительные работы по строительству многоквартирного жилого дома, расположенного по Калининскому шоссе, между многоквартирным жилым домом №31 со стоматологической поликлиникой и муниципальным бюджетным учреждением культуры «Информационно-методический центр» Торжокского района. Застойщиком является ООО «Основание» (г. Тверь). Проектом предусмотрено строительство кирпичного 30-квартирного 5-ти этажного двух подъездного жилого дома. В многоквартирном доме будет 10 однокомнатных, 15 двухкомнатных и 5 трехкомнатных квартир. Здание будет облицовано цветным силикатным кирпичом. Этот дом станет частью многоэтажной застройки существующего квартала, где после оформления соответствующих документов планируется также строительство 60-квартирного жилого дома.

• Депутатский вопрос

Контроль должен быть всегда

Как и было заявлено в одном из предыдущих номеров «Торжокской недели», мы встретились и задали вопросы заместителю Председателя, депутату Торжокской городской Думы Надежде Анатольевне Волковской. Надежда Анатольевна много лет отвечает за бюджет и финансы города. Задача не из простых. Не так ли?

- Надежда Анатольевна, комиссию по налогам, бюджету и экономическим вопросам Вы возглавляете не первый год, и даже уже не первый свой депутатский созыв. В чем заключаются основные задачи комиссии?

- Да, у этой комиссии много функций. Это рассмотрение проекта бюджета, утверждение бюджета, внесение изменений в бюджет муниципального образования и утверждение отчета об исполнении бюджета. Также установление, изменение или отмена местных налогов, принятие планов и программ развития города. Мы рассматриваем и другие вопросы экономического характера, связанные с развитием нашего города.

- Чем отличается бюджетная политика администра-

ции города сегодня от той, которая была, скажем, пять лет назад?

- Бюджетная политика администрации города сегодня, на мой взгляд, ничем не отличается от той, которая была 5 лет назад. Но в связи с тем, что меняется налоговое и бюджетное законодательство, меняются и условия формирования бюджета. Например, норматив отчисления в бюджет муниципального образования от налога на доходы физических лиц увеличен на 2017 год с 6,89% до 14,72%, в то же время уменьшен норматив зачисления в городской бюджет акцизов на бензин, дизтопливо и моторные масла с 88% до 61,7%.

- Стал ли бюджет прозрачней? Стала ли полнее городская казна?

- Вы знаете, когда на прошедшем заседании Думы мы заслушивали отчет об исполнении бюджета за 2016 год, (отчитывалась Гоголадзе С.Е.), так вот в отчете прозвучала такая фраза «повысить прозрачность и открытость управления муниципальными финансами». Что означает эта фраза, если честно, я не знаю. На мой

взгляд бюджет города должен быть открыт и понятен любому жителю нашего города.

- Комиссия собирается очень часто. Почти на каждое заседание Думы выносятся вопросы бюджета, экономики, приватизации муниципального имущества. Насколько нормальны и оправданы постоянные корректировки бюджета, постоянные изменения программы приватизации и другие?

- Да, наша комиссия действительно собирается, практически, ежемесячно. Вы сами должны понять, что бюджет города мы принимаем в конце предыдущего года, на последующий период, поэтому нельзя предугадать, что может произойти в текущем году. Например, администрация перевыполнена план приватизации, т.е. появились дополнительные средства. Естественно, мы эти незапланированные средства по предложению администрации расходуем на неотложные нужды. Бывает так, что появляются денежные средства, сэкономленные на торгах по проведению каких-либо работ. Или наоборот, средств, запланированных в бюджете, не-

достаточно, и мы вынуждены уменьшать финансирование.

Это жизнь, поэтому изменения в бюджет вносить необходимо, чтобы город нормально жил.

- Может быть бюджетный контроль нужно сделать жестче?

- По поводу ужесточения бюджетного контроля, мое мнение категорично - он просто должен быть всегда.

- Какие еще вопросы, помимо бюджетных, Вы считаете приоритетными в своей работе?

- На мой взгляд, самым приоритетным вопросом должен быть вопрос о развитии торжокских предприятий. Ведь чем лучше работают заводы и фабрики, тем больше налогов получает бюджет нашего города. Больше налогов - больше доходная часть бюджета, а значит, и больше будет отремонтировано дорог, школ, детских садов, и т.д. То же можно сказать и про малый бизнес, которому необходимо помочь, так как это налоги в городскую казну и к тому же - этот вопрос перекликается с темой занятости нашего населения.

Беседовала
Светлана НГУЕН

• Ганза - связь времён

Тихвин встречает VII Русские Ганзейские дни



На прошлой неделе редакция нашей газеты приняла участие в видеоконференции, посвященной VII Русским Ганзейским Дням, которые, как мы уже анонсировали, пройдут в Тихвине 8 и 9 июля.

Пресс-конференцию провели заместитель Главы администрации Тихвинского района И.В. Гребенщикова и С.В. Смирнов, советник главы Тихвинского района по взаимодействию со СМИ, уполномоченный по делам Ганзы в Тихвинском районе.

Русские Ганзейские дни являются основным туристическим продуктом Союза русских Ганзейских городов. Фестиваль проходит с 2011 года в одном из городов Союза и ставит своей целью реализацию исторического и культурного по-

тенциала городов «русской Ганзы», развитие туризма. В 2013 году проект «Русские Ганзейские дни» был отмечен дипломом национальной премии в области событийного туризма «Russian Event Awards».

Организаторами VII Русских Ганзейских дней в Тихвине являются Правительство Ленинградской области, администрация Тихвинского района и Союз русских Ганзейских городов.

В ближайшие выходные Тихвин превратится в одну грандиозную площадку. Жителям города ждет захватывающее дух приключение с музыкой, танцами и сценическими постановками, шумными ярмарками и удивительным перемещением во времени – в эпоху средневековья, где живут

настоящие рыцари и менестрели, ремесленники и торговцы.

VII Русские Ганзейские дни приурочены ко Дню явления Тихвинской иконы Божией Матери и посвященные 400-летию подписания Столбовского мирного договора.

Вечный мир, заключенный в 1617 году между Русским царством и Шведским королевством в деревне Столбово близ Тихвинского посада, положил конец Смуте в стране, определил политическое устройство государства и нормализовал торговые отношения с Западной Европой. «Торговля лучше войны» – таков девиз VII Русских Ганзейских дней в Тихвине.

Участниками праздника станут делегации из 11 Ганзейских городов Рос-

сии: Торжка, Твери, Белоозерска, Великого Новгорода, Великого Устюга, Вологды, Кингисеппа, Порхова, Пскова, Смоленска и Тотмы. Все они являются членами Ганзейского союза Нового времени, объединяющего 190 городов из 16 стран Европы, и почти все входят в Союз русских Ганзейских городов. Приедут на фестиваль и иностранные делегации – из Иматры, финского города-побратима Тихвина, из эстонского города Кохтла-Ярве и из столицы Латвии – Ганзейского города Риги. Общая численность делегаций составит около 300 человек – это творческие коллективы, артисты, ремесленники, реконструкторы, журналисты, официальные лица.

Журналисты-участники пресс-конференции адресовали свои вопросы организаторам праздника. В основном, они касались программы праздничных мероприятий. Одним из ее центральных событий станет открытие единственной в мире ганзейской библиотеки, в создании которой приняли участие 73 города из 11 стран Европы, подавшие Тихвину около 500 изданий.

Подробно обо всех мероприятиях в Тихвине мы расскажем в ближайшем номере «Торжокской недели».

Соб. инф.